
ДО 75-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
ДУМІК ОЛЬГИ МИХАЙЛІВНИ 

30 грудня 2013 року свій 75-річний 
ювілей відзначила  Ольга Михайлівна 
Думік ― науковий співробітник 
бібліотеки Інституту рибного 
господарства Національної академії 
аграрних наук. Народилася Ольга 
Михайлівна в м. Києві. У шкільні роки 
вперше переступивши поріг Київської 
обласної бібліотеки для дітей ім. О. 
Бойченка, відчула неповторну атмосферу, 
що панувала там. Шанобливе ставлення до 
книги, повага до бібліотеки та її 
працівників стали визначальними у виборі 
майбутньої професії.  

З 1953 по 1956 роки Думік О.М. 
навчалась у Київському технікумі підготовки культпрацівників освіти, який 
закінчила з відзнакою. З 1956 по 1960 роки ― студентка Ленінградського 
державного бібліотечного інституту ім. Н.К. Крупської (нині – Санкт-
Петербурзька державна академія культури), після закінчення якого отримала 
кваліфікацію бібліотекар-бібліограф вищої кваліфікації. У 1960 р. Ольга 
Михайлівна починає свою трудову діяльність у науковій бібліотеці Інституту ор-
ганічної хімії Академії наук України. У 1965 р. бере участь у заснуванні 
бібліотеки наукового відділення  щойно створеного Інституту нафтодобування 
(УкрНДІПНД). З 1971 р. і по 2013 р. Думік О.М. очолювала наукову бібліотеку 
Інституту рибного господарства НААН (за винятком 1973 – 1979 рр., коли вона 
перебувала у відрядженні у м. Женеві, працюючи на громадських засадах у 
бібліотеці представництва СРСР при європейському відділенні ООН). 

Значний професійний практичний досвід, обізнаність із галузевими 
проблемами, ерудованість, надзвичайно високий культурний рівень, освіченість, 
сумлінність дозволяють Ользі Михайлівні бути надійним помічником науковців 
інституту та аспірантів у проведені наукових досліджень з галузевих питань. 
Своєю багаторічною сумлінною працею вона сприяє збагаченню наукових знань з 
рибної галузі усіх відвідувачів бібліотеки, здійснює інформаційно-
бібліографічний і бібліотечний супровід наукових досліджень інституту, постійно 
турбується про поповнення бібліотечного фонду, організовує виставки нових 
видань наукової літератури, користується авторитетом і повагою співробітників. 
Усе життя Думік О.М. є прикладом відданості своїй справі, за що її нагороджено 
медалями «За доблестный труд», «Ветеран труда», «До 1500-річчя Києва», 
багаторазово відзначено грамотами і Почесними грамотами.  

Колектив Інституту рибного господарства НААН України щиро зичить  
Ользі Михайлівні міцного здоров’я, сімейного тепла та безмежного щастя. 

Грициняк І.І., директор Інституту рибного господарства НААН,  
доктор сільськогосподарських наук, академік НААН, професор 
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